Wir laden Sie ein zu uns ins Grüne


Im Dreiländereck NRW-Hessen-Niedersachsen und schönen Weserbergland gelegen finden Sie Ausflugsziele wie das Schloss Corvey oder die Porzellanmanufaktur Fürstenberg in nächster Nähe.
Auch das Korbmachermuseum im Nachbarort Dalhausen ist auf jeden Fall einen Ausflug wert.

Beverungen liegt direkt an der Weser und bis zum Dampferanleger sind es vom Hotel aus nur wenige Minuten zu Fuß. Mit der „Flotte Weser“ haben Sie die Möglichkeit sich treiben zu lassen und die Oberweserdampfschifffahrt in vollen Zügen zu genießen. Eine Schifffahrt auf der Weser ist ein Muss für jeden Aufenthalt. Sie lässt sich übrigens prima mit einer Tour für Radwanderer auf dem Weserradweg kombinieren. Ein- und Ausstiegspunkte in den Nachbarorten bieten sich an, um den Rückweg zum Beispiel per Fahrrad anzutreten.

Viele Wanderwege erschließen das Weserbergland sowohl auf nordrheinwestfälischer als auch auf niedersächsischer Seite und lassen Sie das 3-Ländereck aus anderen Perspektiven erleben.

Ein Rundgang durch unser Hotel
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Am Eingang werden Sie von den Bremer Stadtmusikanten begrüßt. Treten Sie ein zur Reception und in unser Restaurant, das mit seinen Schiffsmodellen von der Seefahrt erzählt. Dort finden Sie auch das historische Erinnerungsschild mit zwei Bibern und dem Lilienwappen unserer Stadt, das im Jahr 1902 an der neu erbauten Weserbrücke angebracht wurde.

Von dort gelangen Sie in unseren Musikantensaal, dessen Wände mit weltweit einmaligen Reliefarbeiten aus Ton das Märchen der Bremer Stadtmusikanten erzählen. Das erhaltene Mittelstück der alten Fahne des Beverunger Schützenvereins mit dem Stadtwappen auf der Vorderseite und dem heiligen Liborius auf der Rückseite ziert eines der Fenster.

Außer dem Saal, der für 90 Gäste Raum bietet, können Sie in einem weiteren Nebenraum für bis zu 30 Personen speisen oder aber in unserer „Burschenstube“ mit den Andenken des Korporationsstammtischs „Beverungia“ und einer privaten Sammlung von Bierkrügen und originellen Schnupftabakmaschinen das Glas erheben. Neben der historischen Ritterrüstung, die den Eingang der Burschenstube bewacht, führt eine steile Treppe hinab in unseren „Bremer Bierkeller“, wo an der Theke Stimmung aufkommt.

Auf Ihrem Weg durch unser Haus werden Ihnen die Bremer Stadtmusikanten immer wieder begegnen, so zum Beispiel auch als Bemalung unserer Original Düsseldorfer Straßenbahn, die in der warmen Jahreszeit als geselliges Gartenlokal dient.

Ihre Familie Fricke
